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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                       

                                         

                                       

                                                                      

ACTA Nº 47/2014  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                                           En la Comuna de Qui l lota a 10 de noviembre de 2014, en 
el  "Centro Turíst ico El  Edén”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Sr.  Dionis io Manzo 
Barboza, quien actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino,  Concejal 
Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  Roberto 
Vergara Saavedra,  Concejala María Baeza Hermosil la, Concejal  Ramón Balbont in Leiva,  
Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 16:00 horas.    
   
 
 
 

T A B L A  
 
                                                                                                                                                                                                                                                          
1. APROBACIÓN ACTA Nº45/2014 DE 27/10/2014 Y ACTA Nº46/2014 DE 03/11/2014. 
2. ADJUDICACIÓN “LICITACIÓN Y ADQUISICIÓN JUGUETES  NAVIDEÑOS 2014.” 
3. INFORME NUEVOS CONTRATOS – JURÍDICO. 
4. APROBACIÓN DE BASES BECAS DE EXCELENCIA DEPORTIVA 2014. 
5. VARIOS. 
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1.-  APROBACIÓN ACTA Nº45/2014 DE 27/10/2014 Y ACTA Nº46/2014 DE 03/11/2014. 
 
a) Sr. Alcalde propone aprobar Acta Nº 45/2014 

 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción.  
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción.  
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº422/2014: Por unanimidad se aprueba 45/2014. 
 

b) Sr. Alcalde propone aprobar Acta Nº 46/2014 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción.  
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción.  
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº423/2014: Por unanimidad se aprueba 46/2014. 
 
2.-  ADJUDICACIÓN “LICITACIÓN Y ADQUISICIÓN JUGUETES NAVIDEÑOS 2014.” 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento que expone la Secretaria Comunal de 
Planificación Ingeniero en Minas Mariela Opazo  Muñoz: 
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Sr. Alcalde propone aprobar adjudicar la Lic i tación Pública del  Proyecto denominado 
“Adquisic ión de Juguetes Navideños 2014, Comuna de Qui l lota” ,  a la  Empresa 
ident i f icada como Comercial izadora Chile Juguetes Limitada.  
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción.  
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción.  
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº424/2014: Por unanimidad se aprueba Adjudicar la  Lici tación Pública 
del  Proyecto denominado “Adquisición de Juguetes Navideños 2014, Comuna de 
Quil lota”,  real izada a través del  Sistema de Chile Compra Adquisición N°2831-47-
LE14, a la Empresa identif icada como Comercial izadora Chile Juguetes Limitada, 
RUT N°77.341.160-3,  representada legalmente por Ram Nathumal Shahdadpuri ,  
Cédula Nacional de Identidad N° 14.522.544-2,  con domici l io en cal le Ñuble N°1.196,  
Santiago Centro,  Santiago, fono 02-2689537 – 25569827, en la suma total  de 
$19.939.735.-  IVA incluido, en un plazo de entrega de 01 día corrido contado a part ir  
de la f irma del  Contrato.  
 
3.- INFORME NUEVOS CONTRATOS – JURÍDICO. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente. 
 
ACUERDO Nº425/2014: Por unanimidad se aprueba dejar constancia de que el Honorable Concejo 
Municipal tomó conocimiento del siguiente Ord. Nº461 de 06 de noviembre de 2014 del Director Unidad 
Asesoría Jurídica a Sr. Secretario Municipal, que informa Contratos confeccionados hasta el mes de 
Octubre de 2014: 
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4.- APROBACIÓN DE BASES BECAS DE EXCELENCIA DEPORTIVA 2014. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento que expone el Encargado de la Casa del 
Deporte, Periodista Víctor Vargas Salgado: 
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Concejal Mauricio Ávila Pino 
buena difusión, 
 
Sr. Alcalde propone modificar plazos agregando una semana al proceso.
 
Concejal Roberto Vergara  consulta respecto a Certificación de Residencia.
 
Sr. Alcalde propone aceptar una Declaración Jurada Notarial, y pena de pérdida de la Beca si se falsea la 
información. Incorporar también que estas Becas son el único apoyo que el Municipio
deportistas beneficiados, por lo que no se otorgarán subvenciones adicionales
 
Concejal Roberto Vergara 
 
Sr. Alcalde propone solicitar que 
mediante Certificado de Antecedentes.
 
Concejal Roberto Vergara 
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Concejal Mauricio Ávila Pino plantea que se debiera modificar plazos de postulación para hacer posible una 

propone modificar plazos agregando una semana al proceso.

ergara  consulta respecto a Certificación de Residencia.

Alcalde propone aceptar una Declaración Jurada Notarial, y pena de pérdida de la Beca si se falsea la 
ncorporar también que estas Becas son el único apoyo que el Municipio

deportistas beneficiados, por lo que no se otorgarán subvenciones adicionales

 Saavedra propone eliminar la solicitud de Certificado de Anteceden

Alcalde propone solicitar que se acredite que no estén cumpliendo pena aflictiva, lo que se verificará 
mediante Certificado de Antecedentes. 

 Saavedra propone incorporar mecanismo de desempate

 

plantea que se debiera modificar plazos de postulación para hacer posible una 

propone modificar plazos agregando una semana al proceso. 

ergara  consulta respecto a Certificación de Residencia. 

Alcalde propone aceptar una Declaración Jurada Notarial, y pena de pérdida de la Beca si se falsea la 
ncorporar también que estas Becas son el único apoyo que el Municipio prestará a los 

deportistas beneficiados, por lo que no se otorgarán subvenciones adicionales. 

propone eliminar la solicitud de Certificado de Antecedentes. 

cumpliendo pena aflictiva, lo que se verificará 

propone incorporar mecanismo de desempate. 

 

plantea que se debiera modificar plazos de postulación para hacer posible una 

Alcalde propone aceptar una Declaración Jurada Notarial, y pena de pérdida de la Beca si se falsea la 
prestará a los 

cumpliendo pena aflictiva, lo que se verificará 
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Sr. Alcalde propone aprobar la propuesta de Reglamento de Becas de Excelencia Deportivas 2014 
incorporando las observaciones correspondientes. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción.  
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción.  
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº426/2014: Por unanimidad se aprueba el  siguiente Reglamento Becas 
Deportivas año 2014 de la Municipal idad de Quillota:  
 
 
 

REGLAMENTO 

                    BECAS DE EXCELENCIA DEPORTIVA 2014 

 

 
Las Becas Deportivas son una herramienta de ayuda económica a los deportistas de la ciudad de Quillota 
que destacan en disciplinas deportivas y que a través de este instrumento pueden efectivamente continuar 
con su proceso competitivo de Alto Rendimiento ya sea en el ámbito local, regional, nacional o internacional. 
 
El presente documento contiene los antecedentes, objetivos, procesos y plazos de postulación a las Becas 
de Excelencia Deportivas 2014 que otorga anualmente la Municipalidad de Quillota a través del Honorable 
Concejo Municipal. 
 
 
TIPOS DE BECAS Y BENEFICIOS 
 
DEPORTISTAS CON DISCAPACIDAD (según Ley N° 20.422). 
 
Se entiende hombres y mujeres que presentan discapacidades físicas, mentales, intelectuales o sensoriales 
a largo plazo y con logros deportivos en los últimos 3 años a nivel regional y nacional. 
 
Consiste en 3 becas de $ 250.000 cada una. 
 
Este beneficio se entregará una vez al año (en el mes de diciembre) 
 
REQUISITOS DE POSTULACION 
 
1.-Deportistas con Discapacidad 
Deben ser residentes de la comuna de Quillota. 
Deben estar inscritos en el Registro Nacional de Discapacitado (Registro Civil) 
Debe ser Deportistas Activos. 
 
Deben presentar: 
 
Declaración jurada simple que acredite domicilio en la ciudad de Quillota. El incumplimiento de esta norma 
será motivo para la pérdida de la beca y obligación de devolución del dinero. 
Certificado de Antecedentes 
Currículum Deportivo, el cual debe consignar logros deportivo y su trayectoria, a través registro fotográfico o 
artículos de medios de comunicación local, regional y/o nacional. 
Credencial de Discapacidad vigente 
Asistir a entrevista personal 
Documentos en original y 02 copias 
 
2.-DEPORTISTAS EMERGENTES 
-Se entiende por hombres y mujeres que han obtenido logros deportivos en los últimos 3 años, a nivel 
provincial y regional. 
-Consiste en 9 becas de $ 350.000 cada una. 
-Este beneficio se entregará una vez al año (en el mes de diciembre) 
 
REQUISITOS DE POSTULACION 
 
Deben ser residentes de la comuna de Quillota. 
Obligatoriamente deben estar inscritos en alguna Federación y/o Asociación  
Deportiva Nacional, Regional o Comunal. 
Edad máxima en esta categoría 21 años a la fecha de postulación 
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Deben Presentar 
 
Declaración jurada simple que acredite domicilio en la ciudad de Quillota. El incumplimiento de esta norma 
será motivo para la pérdida de la beca y obligación de devolución del dinero. 
Certificado de Antecedentes 
Certificado de Asociación y/o Federación Deportiva a la cual representan y pertenecen. 
Currículum Deportivo, el cual debe consignar logros deportivos y trayectoria, a través de registro fotográfico o 
artículos de medios de comunicación local, regional y/o nacional. 
Asistir a entrevista personal 
 
3.-DEPORTISTAS DE ALTA COMPETENCIA 
 
-Se entiende por hombres y mujeres que han obtenido logros deportivos, a nivel nacional  e 
internacional en el último año. 
-Consiste en 8 becas de $ 450.000 cada una. 
-Este beneficio se entregará una vez al año (en el mes de diciembre) 

 

REQUISITOS DE POSTULACION 
 
Deben ser residentes de la comuna de Quillota. 
Obligatoriamente deben estar inscritos en alguna Federación y/o Asociación Nacional, Regional o 
Comunal. 
Deben ser deportistas activos. 
 
Deben Presentar 
 
Declaración jurada simple que acredite domicilio en la ciudad de Quillota. El incumplimiento de esta norma 
será motivo para la pérdida de la beca y obligación de devolución del dinero. 
Certificado de Antecedentes 
Certificado de Asociación y/o Federación Deportiva a la cual representan y pertenecen. 
Currículum Deportivo, el cual debe consignar logros deportivos y trayectoria, a través de registro fotográfico o 
artículos de medios de comunicación local, regional y/o nacional 
Constatar gastos asociados a la competencia (flujo de gastos realizados, entendiendo que dichos gastos  no 
son otorgados por algún auspiciador) 
Asistir a entrevista personal 
Documentos en original y 02 copias 
 
Para el caso de los deportistas que por razones de competencia no puedan asistir a la entrevista personal, 
se coordinará igualmente un contacto vía sky u otro medio de verificación en internet. 
 
ARTICULO   3° 
 
PROCESO DE POSTULACION 
 
El proceso de postulación será público e informado a través del sitio Web municipal. Los interesados 
deberán retirar y completar el formulario de postulación, entregar los antecedentes deportivos y /u otros en 
las oficinas de la Casa del Deporte de Quillota, ubicada en calle Bulnes 985 estadio municipal Lucio 
Fariña Fernández), en horario de oficina, esto es de 8:30 a 13:00 horas; y de 15:00 a 17:30 horas. 
 
La Casa del Deporte de Quillota actuará como Unidad Técnica de recepción, análisis y evaluación de 
la documentación de los postulantes. Dicha Unidad estará integrada por el coordinador de la Casa del 
Deporte; coordinadora Banamor y el encargado de organizaciones deportivas de la Casa del Deporte. 
 
ARTICULO   4° 
 
PERIODO DE POSTULACION 
Entre el 11  de noviembre y 28 de  noviembre 2014. 
 
ENTREVISTA PERSONAL 
01 al 03 de diciembre 2014 
 
ENTREGA DE PROPUESTA 
05 de diciembre 2014 
 
APROBACIÓN DE CONCEJO MUNICIPAL 
09 de noviembre 2014 
 
ENTREGA DE BECA DEPORTIVA 
15 de noviembre 2014 
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OBLIGACIONES 
 
Los deportistas que por sus méritos obtengan la Beca de Excelencia Deportiva 2014 deberán cumplir con las 
siguientes obligaciones: 
 
Ser embajadores de la ciudad de Quillota, promocionando las bondades de la comuna, sus habitantes y las 
propuestas de desarrollo local 
 
Mantener una conducta deportiva y personal intachable proyectando los valores del deporte 
 
Visibilizar en su vestimenta de competencia el nombre de la ciudad de Quillota y el logo de la comuna 
 
Estar disponible para charlas o visitas a establecimientos de la comuna de Quillota para compartir su 
experiencia y motivar la práctica del deporte. 
 
Ser rostro de la comuna para todas aquellas campañas o actividades de promoción de la ciudad 
 
FICHA 
 
Nombre  

Rut  

Dirección  

Deporte  

Fono  

Correo 

electrónico 

 

Club  

Asociación  

 Currículo Deportivo 

 
ARTICULO  5 ( esto es solo para la comisión evaluadora) 
 
PROCEDIMIENTO DE EVALUACION 
 
Se asignará un puntaje de 1 a 10 a los factores que a continuación se detallan y de acuerdo a los 
antecedentes aportados por los postulantes y constatados por la Unidad Técnica, la que elaborará un cuadro 
comparativo con los puntajes definitivos de cada candidato, informe que se entregará al Concejo Municipal 
para su sanción final. En caso de empate (FALTA LA PROPUESTA DE LA CASA DEL DEPORTE) 
 
TIPO DE COMPETENCIA: Se asignará un puntaje de 1 a 10, dependiendo si la participación fue de tipo de 
regional, nacional o internacional, siendo el valor 1 a la participación sólo local y 10 a la competencia 
internacional. 30 por ciento 
 
LOGROS DEPORTIVOS: Se asignará un puntaje de 1 a 10, dependiendo de los logros deportivos, siendo el 
valor 1 a la participación sin resultados y 10 a la competencia con primeros lugares. 40 por ciento 
 
NUMERO DE PARTICIPACIONES: Se asignará un puntaje de 1 a 10, dependiendo del número de 
participaciones a nivel regional, nacional o internacional. Se asignará valor 1 para la mínima participación y 
10 para el máximo de participaciones. 30 por ciento. 
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5.  VARIOS. 
 
5.1  APORTES – POSTULACIÓN PROGRAMA PAVIMENTOS PARTICIPATIVOS PPP Nº24. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento que expone la Secretaria Comunal de 
Planificación, Ingeniera en Minas Mariela Opazo Muñoz, acerca de los Aportes comprometidos para la 
postulación al Programa de Pavimentos Participativos, sector Villa Primavera de Quillota: 
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Sr. Alcalde propone aprobar que el  Municip io comprometa Aportes para la postulación al 
Programa de Pavimentos Part ic ipat ivos Llamado N°24. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción.  
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción.  Hace presente necesidad de  
repostular  pavimentación de cal les Gabr iela Mistra l  y  Zorobabel  Rodríguez.  
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº427/2014: Por unanimidad se aprueba que el  Municipio comprometa 
Aportes para la postulación al  Programa de Pavimentos Part icipativos Llamado 
N°24 de acuerdo al  siguiente detal le:  
 
a)  
Aporte Programa Municipio: 
Corresponde a porcentaje establecido por el  programa de Pavimentos 
Part icipativos.  
 
Aporte Complementario: 
Corresponde al  Aporte del  Municipio para aquellos proyectos en que sus 
presupuestos sobrepasan el  valor máximo por m2 establecido por SERVIU. 
 
b) 
El compromiso de suscribir el Convenio con  SERVIU  en el Marco del 24 Llamado, como así también, 
el ingresar oportunamente a este Servicio, los aportes correspondientes a los Comités y al Municipio 
de los proyectos que resulten seleccionados. 
 
c)Listado de Proyectos: 
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5.2 INFORME –ABOGADO SOBRE COMODATO  TERRENO EN RECINTO ESTACIÓN DE SAN PEDRO.   
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento y el Informe Social presentado por el 
Delegado Municipal de San Pedro: 
 

 
 
 

Sr. Alcalde propone otorgar Comodato Precar io por 18 meses y/o  hasta cuando el  benef ic iar io 
obtenga su solución habi tacional  def in i t iva a la Sra.  Avel ina del  Carmen Huerta Or tega,  
respecto de un Terreno del  Retazo N°1 de l  Recinto Estación de San Pedro,  de propiedad 
de la Munic ipal idad de Qui l lota.  

 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción, dejando constancia de sus aprensiones respecto 
a que se pueda poner término al Comodato en los plazos establecidos. 
Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo  no aprueba la moción. Deja constancia que hay 
otras s i tuaciones de v iv iendas que requieren aporte de agua del  Munic ip io,  como el caso 
de un loteo en Mauco. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra no aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosil la rechaza la moción por temor a que se di f icul te 
recuperar e l  terreno.   
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción,  considerando que hay factores 
externos que no permiten abordar una solución def ini t iva.            
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº428/2014: Por mayoría  se aprueba otorgar Comodato Precario por 18 
meses y /o hasta cuando el  beneficiario  obtenga su solución habitacional defin it iva,  
a la Sra.  Avelina del  Carmen Huerta Ortega,  Cédula Nacional de Identidad 
N°5.780.95-k,  respecto de una porción del  Retazo N°1 del  Recinto Estación de San 
Pedro, de propiedad de la Municipal idad de Quil lota.   
 

 
 
 



SECMU - CONCEJOS 2014  

ACTA 47/2014 

 
SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 47/2014    
LMG/HCM/DMB/bof.- 

 
5.3 
Concejala María Baeza Hermosi l la:  
1.-  Consul ta sobre el  estado de la L ic i tación de Soporte Computacional ,  considerando 
que el  s is tema actual está en cr is is .  
 
Sr.  Alcalde expl ica que la l ic i tación no se pudo adjudicar porque ningún oferente cumpl ió 
con los requis i tos.  Se está anal izando dos al ternativas:  a)  Contratar  Servidor externo 
con Sistemas, a un costo aproximado de $12.000.000 al  mes.  y b)  Comprar Servidores y  
contratar  un profesional  por $2.000.000 para hacer la mantención.  Por la notable 
di ferencia de la inversión se está reevaluando la solución. El  Comité Técnico t iene 
opinión div id ida.  El  proceso está detenido actualmente.  
 
Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo  t iene información de otros Munic ip ios que han 
external izado el  Servic io y ha funcionado ef icientemente.  Considera prefer ible anal izar  y  
resolver.  
 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra plantea que el  s is tema funciona muy mal  incluso en 
los Correos Electrónicos.  Su exper iencia es que la contratación de una empresa es más 
ef iciente.   
 
Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff  plantea que su exper iencia en el  Área de Salud 
Munic ipal  con serv ic io de empresa externa es espectacularmente buena. La Empresa 
soluciona cualquier  problema, y no depende de la d isponibi l idad de una sola persona 
experta.  Considera que se debe real izar  las inversiones necesar ias para contratar  los 
serv ic ios de la mejor  Empresa disponible, con Servidores poderosos y  con una Red que 
funcione ef icientemente.  
 
Administrador Munic ipal  Oscar Calderón Sánchez y Secretar ia Comunal  de Plani f icación 
Marie la Opazo Muñoz informan aspectos técnicos de la L ic i tación.  
 
Sr.  Alcalde sol ici ta opinión de Concejales.  
 
Concejal  Maur ic io Ávi la Pino propone external izar  el  serv ic io.  
 
Concejala María Baeza Hermosi l la propone external izar  e l  serv ic io. 
 
Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff  propone external izar  e l  serv ic io.  
 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra propone external izar  e l  serv ic io.  
 
Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo  propone external izar  e l  serv ic io.  
 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva propone external izar e l  serv ic io.  
 
5.4 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff: 
1.-Consulta sobre proyecto de Agua Potable Rural  para el sector El Cóndor. 
 
Director de Obras Municipales informa que el proyecto está en  la DOH y están aceptadas las bases 
técnicas. 
 
2.- Sostuvo reunión con empresa de Parquímetros, e informa que están complicados por personas que se 
resisten a pagar estacionamiento. Se está multando a infractores a través del Juzgado de Policía Local. 
Piden apoyo del Municipio en campaña comunicacional. 
 
Concejal Roberto Vergara Saavedra consulta por respaldo para aplicar las multas, pues el funcionario de 
parquímetro no es ministro de fe. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff solicita como Comisión de Tránsito a Administración Municipal, que 
se asigne un Inspector exclusivo para fiscalizar problemas de Tránsito al menos hasta fin de año para 
evaluar resultados, y terminar con la sensación de impunidad que tienen algunos conductores. 
 
Alcalde pide al Administrador Municipal Oscar Calderón Sánchez evaluar el procedimiento. 
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5.5 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva:  
1 . -  Pide evaluar la implementación del  2° Juzgado de Pol ic ía Local  otorgado a Qui l lota.   
 
Sr.  Alcalde plantea que se ha incorporado más personal  a l  Juzgado actual ,  y  es más 
ef iciente el  s is tema hasta ahora.  
 
2.- Consulta sobre el funcionamiento de Cámaras de Televigilancia. 
 
Director de Tránsito explica que no se ha resuelto la conectividad de fibra óptica 
 
DOM y SECPLAN dicen que hay informe técnico de la Empresa, pero no se ha reparado 
 
Sr. Alcalde pide exigir que la empresa cumpla con el contrato. 
 
3.- Expresa su desagrado por comentarios injustos en contra la Municipalidad de Quillota, por parte del 
Consejero Regional Manuel Millones. Propone que se emita declaración pública de desagravio. 
 
Sr. Alcalde relata los hechos de crítica sobre la Seguridad Ciudadana en Quillota culpando al Municipio de 
negligencia. Solicita al Secretario Municipal y al periodista Carlos Carmona Bermudez redactar declaración 
pública oficial rechazando las declaraciones del Consejero Regional. 
 
 
5.6 
Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo : 
1.-  Consul ta respecto a v is i ta de Contralor ía Regional .  
 
Sr.  Alcalde informa que por sol ic i tud de un c iudadano a Contralor ía,  se está  
invest igando horas extra del  Director  de Control  Interno.  
 
Administrador Municipal  Oscar Calderón Sánchez informa que se espera Informe de 
Contralor  Regional  sobre esta mater ia.  
 
2. -  Consul ta por reparación de daños estructurales del  Teatro Munic ipal  a raíz  del  s ismo 
de Febrero de 2010. 
 
Secretar ia Comunal  de Planif icación Marie la Opazo Muñoz informa que se  espera el  
Informe del  Ingeniero Calcul is ta,  sol ici tado por Dirección de Obras Munic ipales que 
evaluó en pr imera instancia.  El  Ingeniero terminará su Inspección,  previa instalación de 
andamios,  y emit i rá Informe. 
 
3.-  Sol ic i ta Informe de Ejecución del  Presupuesto de Expo Fer ia yo Creo en Qui l lota  
2014. 
 
Sr.  Alcalde encarga presentar  este Informe en la próxima Sesión Ordinar ia de Concejo 
Munic ipal .  
 
Sr.  Alcalde agradece la presencia de las autor idades,  funcionar ios munic ipales y  
c iudadanos asistentes,  y  levanta la Sesión s iendo las 17:50 horas.  
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